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Protokoll styrelsemöte 

Dag och tid: 2023-04-25 kl. 18.30- 

Plats: SKR, Lokal Utsikten våning 12, Hornsgatan 20 

Kallade 

Johan Büser, ordförande  Klara Ellström, vice ordförande 

Thomas Åkesson, kassör  Susanne Wismén, sekreterare 

Bengt Hackberg  Anders Davidsson   

Andreas Sjögren  Anna Hadenius    

Nils Alesund, Adjungerad  Anders Ramberg, Adjungerad  

Ann-Sofie Eriksson, SKR 

 

Frånvarande: Kjell Bergkvist, Helena Norin, Helena Berg,  

1. Mötets öppnande 
Ordförande Johan Büser öppnar mötet och hälsar alla välkomna 
 

2. Val av justerare 
Anna Hadenius 
 

3. Godkännande av dagordning 
Dagordning godkänns, punkten övriga frågor uppdateras med en punkt 
 

4. Föregående protokoll 
a) Styrelsemöte 2022-01-24 
b) Minnesanteckningar AU-möte 2023-03-06 

Föregående protokoll godkänns och läggs till handlingarna 

5. Ekonomi 
Thomas går kort igenom ekonomin, två kommuner kvarstår annars har alla andra 
betalt in sin årsavgift. Två har velat gå ur förbundet i samband med att årsavgiften gått 
ut till kommunerna. Styrelsen hamnar i diskussion om hur gör vi att fler kommuner vill 
vara med i förbundet, se punkt 9. 
 

6. Program och praktiskt inför konferensdagarna 
Anders går igenom programmet och berättar att det har varit lite tufft med att få ihop 
det och det beror på att vi var ute lite sent med bokningar som exempelvis lunch och 
föreläsare. Lunchen dag två har fått ändring av tid från kl. 12 till 12.15. Då vi har 
biosittning så har Anders beställt att vi ska kunna ha två mikrofoner som kan användas 
när någon vill ställa frågor. 
Kvällen kommer att vara på Vasamuseet med guidad visning och därefter middag på 

 A
H

H
, J

B,
 S

W
 —

 P
ow

er
ed

 b
y 

Te
llu

sT
al

k




   
 

 

deras restaurang.  
Styrelsen diskuterar kort om årsmötesförhandlingarna. 
 

7. Valberedningens arbete 
Valberedningen började arbete något sent, då valberedningens ordförande hade lite 
för mycket att göra med andra arbetsuppgifter. Lars V Andersson, Lund har lovat att 
dra valberedningens förslag på årsmötet. 
 

8. Höstmöte i Lund 
16–17 oktober, styrelsen kommer att träffas kvällen före konferensen som brukligt. 
Anders hoppas att kunna ha de stora dragen klara till midsommar. 
Styrelsen diskuterar lite runt kommunerna runt Lund och hur man skulle kunna 
engagera även dessa på höstmötet i Lund. 
 

9. Uppdrag att rekrytera fler kommuner 
Anders har fått uppdraget tidigare från styrelsen. Frågan är hur man kommer i kontakt 
med rätt person i kommunerna, hur kan man berätta om förbundet och vad för 
mervärde kan ett medlemskap ge. 
Styrelsen diskuterade detta under punkten ekonomi hur gör vi att fler kommuner 
ansluter sig till förbundet. 
 

10. Övriga frågor 
Revisorer, Lars V Andersson får uppdrag att försöka hitta revisorer och 
revisorssuppleanter. 
 
Styrelsen beslutar att utse Nils Alesund till hedersmedlem vid avtackningen efter 
årsmötet.  
Beslutet togs i efterhand, där varje styrelsemedlem som bevistade konferensen fick 
komma till tals angående förslag till beslut. Beslutet ingår i detta protokoll eftersom 
det var det sista mötet som styrelsen hade i denna konstellation.  
 

11. Mötet avslutas 
Ordförande avslutar mötet med att tacka för gott samarbete för denna mandatperiod 
och bjuder in till restaurang Spago. 

 

Ordförande   Sekreterare 
Johan Büser   Susanne Wismén 
 
 
 
 
Justerare 
Anna Hadenius 
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